A kétdimenzids koordindta-rendszer réacspontjain egy méretei miatt nem lathato bolha ugral. Az origdbol indul,
és minden perc huszadik masodpercében az wuq, uz, us vektorok valamelyikével ugrik arrébb, esetleg nem mozdul.
Az altalunk is ismert uq, us, ug vektorok nem fekszenek egy félsikban. Mi minden perc negyvenedik masodpercében
megmeérgezhetiink két racspontot. Ha a bolha éppen ezek egyikén 4ll, vagy kés6bb mérgezett racspontra ugrik, jol
hallhaté hangon felkialt: ,NYEKK!”, és 6rokre elnémul. El tudjuk-e pusztitani a bolhat?



